
 
         

17 ΜΑΗ 
 

 ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΑΠΑΝΣΗ΢Η 
  

΢ΣΗΝ ΑΝΣΙΛΑΪΚΗ ΕΠΙΘΕ΢Η 
 

Συνάδελφοι, 
 
Οι  κφριοι άξονεσ των νζων μζτρων που ετοιμάηεται να φζρει ςτθ Βουλι θ ςυγκυβζρνθςθ ΣΥ΢ΙΖΑ -
ΑΝΕΛ υλοποιϊντασ τθν αντιλαϊκι ςυμφωνία με Ε.Ε. και ΔΝΤ  περιλαμβάνουν:  
 

 ΢ΤΝΣΑΞΙΟΔΟΣΙΚΟ: Από 1/1/2019 κα περικοπεί θ προςωπικι διαφορά και θ μείωςθ ςτισ 
ςυντάξεισ κα φτάςει ζωσ και 18%.   

 ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ: Από 1/1/2020  μείωςθ του αφορολόγθτου ορίου ςτα 5.861 ευρϊ από 8.636 που 
είναι ςιμερα. Αυτό ςθμαίνει ότι  θ φορολογία  κα ξεκινά από ειςοδιματα 406 ευρϊ το μινα.  
Η επιβάρυνςθ κα κλιμακϊνεται για όλα τα ειςοδιματα. Για παράδειγμα, ςτθν 
περίπτωςθ ετιςιου ειςοδιματοσ ςτα 10.000 ευρϊ, ο φόροσ από 250 ευρϊ που είναι ςιμερα 
εκτοξεφεται ςτα 900 ευρϊ, με τθν επιβάρυνςθ να φτάνει ςτα 650 ευρϊ, ςτο φψοσ δθλαδι 
ενόσ μιςκοφ. 

 ΕΡΓΑ΢ΙΑΚΑ: Διατιρθςθ όλων των νομοκετικϊν προβλζψεων των μνθμονίων, όπωσ κατϊτεροσ 
μιςκόσ 586 μεικτά, ενίςχυςθ ατομικϊν και επιχειρθςιακϊν ςυμβάςεων. Επιπλζον 
διευκολφνεται θ μαηικι απόλυςθ εργαηομζνων (ομαδικζσ απολφςεισ) με τθν κατάργθςθ τθσ 
υποχρεωτικισ Υπουργικισ Απόφαςθσ για τθν ζγκριςι τουσ.  

 ΙΔΙΩΣΙΚΟΠΟΙΗ΢ΕΙ΢: Ρϊλθςθ 40% των λιγνιτικϊν μονάδων παραγωγισ θλεκτρικισ ενζργειασ 
και του 17% τθσ εταιρείασ. Ανοίγει ο δρόμοσ για  εκποίθςθ και υδροθλεκτρικϊν μονάδων ςε 
επόμενθ φάςθ.     

 
Συνάδελφοι, 
 
Η Κυβζρνθςθ ιςχυρίηεται ότι όταν - μζςω των νζων μζτρων -  επιτευχκοφν οι δθμοςιονομικοί ςτόχοι,   
τότε κα υπάρξουν αντίμετρα.  
 
Σι ςημαίνουν τα αντίμετρα. Πςο περίςςευμα κα δθμιουργείται από τα πλεονάςματα, από τθν 
τεράςτια δθλαδι κυςία του λαοφ, κα τροφοδοτεί απευκείασ τουσ επιχειρθματικοφσ ομίλουσ με τθν 
μορφι φοροαπαλλαγϊν, ελάφρυνςθσ των εργοδοτικϊν ειςφορϊν ςτα αςφαλιςτικά ταμεία, 
ενίςχυςθσ των επιδοτοφμενων κζςεων εργαςίασ, τθσ πάμφκθνθσ δθλαδι εργαςίασ.      
       

Θυςία από το λαό, κερδοφορία για τουσ ομίλουσ. Αυτι είναι θ ςυνταγι τθσ ανάπτυξθσ. 

΢ΩΜΑΣΕΙΟ ΠΡΟ΢ΩΠΙΚΟΤ ΙΔΙΩΣΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑ΢ΣΗΡΙΩΝ, 
ΔΙΑΓΝΩ΢ΣΙΚΩΝ ΚΕΝΣΡΩΝ ΚΑΙ ΢ΤΝΑΦΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΜΕΛΟ΢ ΣΟΤ Ε.Κ.Α. ΚΑΙ ΣΗ΢ Ο.΢.Ν.Ι.Ε. 

Μάρνησ και Γ’ ΢επτεμβρίου 48β - 104 33 Αθήνα 

Σηλ: 211 0129625     Fax: 212 1060476     email: seiygeias@gmail.com     site: www.seiya.gr  



Ξεκάκαρο είναι ςιμερα, ότι μζτρα και αντίμετρα, ςχεδιάηονται και υλοποιοφνται για να 
ικανοποιιςουν τισ ανάγκεσ του κεφαλαίου.  
 
Οι εργαηόμενοι ςτισ μονάδεσ τθσ Ιδιωτικισ Υγείασ, ζχουμε τθν εμπειρία, καταλαβαίνουμε τι ακριβϊσ  
ςθμαίνει  ανάπτυξθ που βαςίηεται ςτισ ανάγκεσ τθσ κερδοφορίασ.  Η ραγδαία αφξθςθ του όγκου 
εργαςίασ των τελευταίων χρόνων, που οφείλεται ςτθν υποβάκμιςθ και υποχρθματοδότθςθ του 
δθμόςιου ςυςτιματοσ υγείασ, οι επενδφςεισ εκατομμυρίων ευρϊ από τουσ ομίλουσ τθσ Ιδιωτικισ 
Υγείασ, ςυνοδεφονται από απολφςεισ, από περικοπι  μιςκϊν και δικαιωμάτων, από εξαντλθτικι 
δουλειά, από ζλλειψθ προςωπικοφ, από πάμφκθνθ εργαςία. 
 
Η ανάπτυξθ που ευαγγελίηονται ςθμαίνει μεγαλφτερθ κερδοφορία για τουσ ομίλουσ, ιςχυρι 
ανταγωνιςτικι κζςθ, βαςίηεται ςτα  ςυντρίμμια εργατικϊν δικαιωμάτων. 
 
Συνάδελφοι, 
 
Αναποτελεςματικοί δεν είναι οι αγϊνεσ. Αναποτελεςματικι είναι θ  προςδοκία ότι θ αυξθμζνθ 
κερδοφορία των επιχειριςεων κα φζρει ευθμερία των εργαηομζνων. Αναποτελεςματικι είναι θ 
αναμονι να περάςει θ κρίςθ, να ζρκει θ ανάπτυξθ και να λυκοφν αυτόματα τα προβλιματα μασ.  
 
Καλοφμε όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ, να δείξουμε τθν πραγματικι δφναμι μασ. Να ςυμβάλλουμε με 
τισ δυνάμεισ μασ, να μπει φραγμόσ ςτθν αντιλαϊκι επίκεςθ. Μόνο ζτςι κα ανοίξει ο δρόμοσ για τθν 
ικανοποίθςθ των αναγκϊν μασ, για να απαιτιςουμε τθν ανάκτθςθ των απωλειϊν που είχαμε τα 
χρόνια τθσ κρίςθσ. 
 
Σο ςωματείο μασ μετζχει, ςτην πανελλαδική απεργία τησ 17ησ Μάη. Είμαςτε ςε ετοιμότθτα                  
για απεργία νωρίτερα, εάν θ κυβζρνθςθ επιχειριςει να αιφνιδιάςει και να φζρει για ψιφιςθ το 
πακζτο μζτρων ςε νεότερθ θμερομθνία.     
                                                                                  
Για τθν οργάνωςθ και επιτυχία τθσ απεργίασ, καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ ςε 
 
 
 
 
 

Ζκτακτη Γενική ΢υνζλευςη  
 

την Δευτζρα 8 Μάη ςτισ 5 μ.μ. 
 

ςτο Εργατικό Κζντρο Αθήνασ   
 

(Μάρνησ και Γ’ ΢επτεμβρίου 48β) 
 
 
 
 
 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


